



Здоровью населения - особое внимание

Вояж студентов-медиков в Куйбышевский район

В наши дни кадровые проблемы в сфере здравоохранения уже стали будто и привычным делом. Ощущается нехватка специалистов широкого и узкого профиля, а также и специалистов по уходу за больными, фельдшеров. Иными словами - нехватка специалистов по всем направлениям. Поэтому особое внимание сейчас уделяется работе со студентами медицинских учебных заведений по их привлечению в те или иные медицинские учреждения.

Так, во вторник, 4 апреля, Куйбышевский район посетили студентки ГАПОУ КО "Калужский базовый медицинский колледж" и ГАПОУ КО "Медицинс-

Татьяна Викторовна Варочко. Программа выездного мероприятия началась со встречи гостей с главой районной администрации Сергеем

Следующим местом, которое гостям было предложено посетить, стал историко-краеведческий музей. Здесь специалист музея Сулова Карина Павловна коротко рассказала будущим медикам об историческом пути развития Куйбышевского района и о предыстории его образования, о его быте в прошлом и будущем. После небольшой экскурсии по музею состоялось возложение цветов к братской могиле поселка Бетлица.

Продолжилось знакомство с районом посещением двух самых важных досуговых объектов - районного Дома культуры и физкультурно-оздоровительного комплекса.



боты местного фельдшера, основную массу посетителей которого составляют пожилые люди, и, в частности, отметила: - Не бойтесь приезжать в сельскую местность - вас там ждут. Сейчас на селе создаются хорошие условия для работы - возводятся модульные фельдшерско-акушерские пункты. Условия в них приближены

к условиям городских кабинетов.

В фельдшерско-акушерском пункте студентки смогли больше узнать об особенностях работы сельских фельдшеров, о практических аспектах применения получаемых теоретических знаний, а также о взаимодействии медицинских работников на селе с органами местного самоуправления.

Завершилось выездное мероприятие посещением участковой больницы Куйбышевского района. Здесь студентки также ознакомились с условиями работы местных медицинских работников и узнали о практических аспектах работы в медучреждении.

Будем надеяться, что нашим гостям понравился радушный прием, понравился сам район, условия труда наших медработников, и, конечно, с нетерпением ждем их на постоянное место жительства по окончании учебных заведений!

Текст и фото
Юрия КРИВЧЕНКОВА



кий техникум". Целями данной поездки были, во-первых, конечно же, знакомство с профессиями, которые востребованы в районе, демонстрация потенциальных рабочих мест, а во-вторых, знакомство с самим районом, условиями жизни в нем. Сопровождающими выступили заместитель главы районной администрации по социальным вопросам Ирина Викторовна Харламова и исполняющий обязанности главного врача ГБУЗ КО "Центральная межрайонная больница № 1"

Николаевичем Макридовым, который отметил, что район нуждается в специалистах системы здравоохранения, дал общую характеристику району, рассказал о возможных мерах поддержки.

- Будем, действительно, рады вас видеть в качестве работников в нашем районе. Мы прилагаем много усилий для того, чтобы привлечь медиков в наш район и создать условия для того, чтобы они здесь остались, - подвел итог глава районной администрации.



Дальнейшая программа была связана непосредственно с будущей профессиональной деятельностью наших гостей.

Для знакомства с работой фельдшерско-акушерских пунктов выбран Закрутовский ФАП. Он был выбран неслучайно, ведь с недавних пор здесь работает молодой фельдшер Валерий Корнеев, который и сам только начинает свой трудовой путь в сфере медицины.

Здесь делегацию встречала И.Н. Лыжененкова, глава сельского поселения "Село Мокрое". Ирина Николаевна рассказала о социальном обустройстве села, о специфике ра-



